



万庄物流落户浉河区金牛集聚区

该项目总投资 12 亿元,可新增就业岗位 2000 个

信阳消息(记者 张勇)4月29日上午,市招商引资项目——河南万庄信阳物流园举行开工建设新闻发布会,该项目正式落户浉河区金牛物流产业集聚区。市区主要领导出席了新闻发布会,并见证了浉河区招商引资项目的签约。

万庄信阳物流园是由河南万

庄农资物流集团投资兴建。该项目占地 500 亩,总投资 12 亿元,是集物流园区运营、仓储配送、电子商务、物流金融、信息咨询、物联网应用为一体的现代化农资物流园区。项目建成后,预计年货物吞吐量可达 600 万吨,新增就业岗位 2000 个,间接带动就业岗位约 10000 个。

在新闻发布会上,浉河区政府还举行了区情介绍暨项目签约仪式。

据了解,在信阳第二十一届国际茶文化节期间,浉河区共签约项目 26 个,总投资额达 61.9 亿元。其中,茶文化节开幕式当天的签约仪式上共有 20 个项目签约成功,总投资 47.2 亿元。



在本次中国(信阳)国际茶业博览会上,各地茶企、茶商聚首信阳共同谈茶论道,纷纷亮出了自己的撒手锏。华丽的包装、惊艳的茶模以及让人眼花缭乱的茶道秀,让消费者目不暇接。瞧,在展厅一角,平桥区竟然将郝堂村“搬进”了展区,茅草屋、砖瓦房、柴火堆等具有浓郁的乡土气息展区,让不少人流连驻足。 本报记者 徐杰 摄



图为在新县的茶叶展位上,身着红军服饰的姑娘请客人品茶。本报记者 徐杰 摄

信阳民间文化工艺精品展上的表情

见习记者 王洋 刘方



表情一:专注 来自罗山的皮影雕刻省级传承人黄崇信,正在专心致志地雕刻皮影《寿星》,丝毫不受外界嘈杂热闹环境的影响。



表情二:可爱 长在茶乡信阳的孩子,从小耳濡目染,骨子里就融入了一份对茶的热爱。看,这些不过十来岁的孩子,正在表演茶艺,有模有样,认真中不失可爱与童趣。



表情三:优雅、自信 参展人员带上自制的羽毛头饰,再配上一把羽毛扇,展示给四面八方的宾客,美丽中多了几分优雅与自信。



表情四:兴奋 孩子们还是头一次看皮影戏,兴奋地亲自上去操作。